

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „РАЛИЦА-1969“, ГР. ПЕРНИК,
ПРЕЗ КАЛЕНДАРНАТА 2019 ГОДИНА

2019 беше знакова година за НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „РАЛИЦА – 1969“, гр. Перник, поради 50 – годишният му юбилей ! Благодарение на помощта на Общината / в размер на 300 лева , за която сме признателни / и усърдието на неговия библиотекар – секретар, тази годишнина беше отбелязана достойно. Тук значимо е мястото и на участниците в тържеството по този повод , а именно – учениците и преподавателите от 7 – мо основно училище, певческите групи „ Калкашки ритми „, тези от селата Дивотино и Люлин. Пред сградата на читалището се извиха кръшни хора , които предизвикаха всички гости ! На него присъствуваха висши представители на Областното и Общинско ръководство, много секретари на общинските библиотеки, жители и гости на квартала. Бяха получени много плакети и поздравителни адреси, които ще запазят големината на събитието за целия квартал „ Ралица „ и региона!

Юбилея беше отнаменуван и със спечелването на проекта –

„Библиотеките - съвременните центрове за четене и информираност „, за което бяхме уведомени на 13. 11.2019 ! Благодарение на него , читалището получи субсидия

от 700 лв. от Министерството на културата и лично от неговия председател – министър Боил Банов, за закупуване на 75 нови книги от книжарница „ Росини“, гр. Перник. Така, с дарените такива през годината от читатели , новите попълнения за 2019 година станаха 109 книги, а библиотечният фонд нарастна до 3527 библиотечни единици. Тези нови книги бяха светъл лъч за читалището , което не беше получавало нова книга от 2016 година ! От тогава е може би и липсата на абонамент.

Изброените обстоятелства чертаят линията за малкия брой читатели – 12, 6 от които са под 14 години. Посещенията са 28- за дома и 2 - в читалнята за 2019 година. Затова пък на празника на читалището и квартала от 9 май, присъствуваха повече от 120 човека ! Това само за пореден път оправдава смисъла и нуждата от подходяща читалищна субсидия , която да включва средства , различни по обем от тези , нужни за работна заплата.

